

市中区实验小学多措并举促进教师业务素养全面提升

近期,市中区实验小学为切实提升广大教师的业务素质,增强执教能力,学校本着“把常规做好,把细节抓严,把过程抓实”的管理理念,采取多项举措促进教师业务素养全面提升。

坚持集体备课,提升业务素质。该校为提高教师业务水平、提升专业素养,一直坚持进行集体备课活动。活动中各科代表教师与年级组教师共同研究单元知

识,共同备课,共同预设课堂效果;一起针对本单元的教学目标、教学难点、重点、易错点、易混点、教学方法等展开讨论、各抒己见,最终达成共识,完善了教学方案和教学策略。

师徒结对,以老带新促进青年教师专业提升。学校安排有经验的骨干教师采取“一对一”教学互助形式,实施“师徒结对”的帮扶措施,促进青年教师迅速成长,

提升学校教育教学质量。

举行赛课评课,磨炼教学能力。为进一步提高课堂教学效率,提升教师的专业素养和教学能力,学校举行全校教师公开课赛课评课活动。学校教研组精心组织教师按时参加,听完课后集中时间进行说课、评课,互相交流沟通,呈现出浓厚的研讨氛围。磨炼了教师的教学能力,锻炼和提高了教师的业务水平,有力的带动了学校日常教学的

质量和水平。

教学业务检查,提升业务素质。近期,学校对全体教师进行了教育教学业务检查。检查主要内容为教学业务和学生管理两大类。全体教师将自己的教案、作业,分年级、分学科集中摆放,全体教师参观学习,并写出自己的建议及收获。

开展学习汇报,提升教学水平。为提升教师的教育教学水

平,丰富教研形式,开学以来,该校积极鼓励老师外出学习,学习回来学校会举行外出学习教师汇报交流讲座。让教师结合实际案例,将自己学到的先进教学理念、以及自己的学习心得与教学实践相结合与大家进行了分享,并对照自己的教育教学工作进行深刻反思。同时,他们还结合本校实际,在提高教学质量等方面提出了许多建设性的建议。(丁娟)

民建思源助学捐赠 助力乡村教育振兴

近日,民建市中总支到市中区齐村镇中学开展“思源助学”捐赠活动。市中区政协副主席田静、齐村镇党委副书记李斌、民建市中总支委员及齐村镇中学部分师生出席了捐赠仪式。会议由齐村镇教委办主任、齐村镇中学校长李军主持。(季传利 摄)



马楼小学多举措 保障学生冬季健康

进入冬季,针对学生容易患感冒及呼吸道疾病等状况,滕州市界河镇马楼小学高度重视,采取多项措施,保障学生冬季安全健康。举行跳绳比赛,鼓励学生在大课间加强锻炼,增强体质;要求班主任做好教室开窗通风管理,非大雾天气,中午要监督学生开窗半小时,通风换气;天气阴冷时,班主任组织开展唱歌、猜谜等积极活动,引导学生树立阳光心态;每周举行一次健康小讲座,介绍养成良好的个人卫生习惯、饮食卫生、加强个人防护等方面知识。(赵崇宝)

外笄小学举行“讲英雄的故事”主题班会

为大力弘扬烈士精神,广泛开展爱国主义教育,外笄小学各班开展了一次别开生面的“讲英雄故事”主题班会。在班队会上,各班主任首先带领学生学习党史,认识到党是在历练中不断发展壮大。接下来,同学们纷纷登台,讲述自己精心准备的英雄故事。《抗日英雄王二小》、《鸡毛信》等英雄故事在同学们的讲述下赢得了大家的纷纷点赞。活动结束后,同学们表示要铭记历史、缅怀英雄、珍爱和平,努力学习,将来成为国家的栋梁之才。(杨其洁)

传开希望小学 重温红色经典 传承革命精神

为了贯彻落实习近平总书记关于红色教育的重要指示精神,充分发挥红色教育的积极作用,近日,传开希望小学全校学生在班主任、任课老师及家委会成员的陪伴下分别参观了“文峰大队纪念馆——党性教育基地”及“斜屋民俗文化教育基地”。在参观期间,同学们深切感受到了红色精神,从而更加明白了自己身上肩负的责任和使命,同时也了解家乡的民俗文化。该校学生表示一定会用自己的实际照亮自己的人生征程,一定要继承和发扬红军的革命精神,不忘初心、牢记使命、热爱祖国、努力学习、遵纪守法,报效祖国。(张庆法 刘菲)

丁庄小学开展冬季消防安全教育

近日,滕州市界河镇丁庄小学开展了冬季消防安全教育,动员全体师生提高防范意识,关注冬季消防安全。各班召开了“冬季消防安全教育”主题班会,班主任利用PPT课件,通过生动的视频、图片、案例对学生进行冬季防火教育,让学生了解火灾发生的原因,明确防火自救的重要性,掌握消防安全常识及逃生自救的方法。同时组织学生办一张“消防安全教育”手抄报,宣传普及消防安全常识。(钱金城)

建设路小学:小雷锋 在行动

建设路小学积极创建“雷锋学校”,组织开展了“小雷锋 在行动”系列活动:办一期“弘扬雷锋精神”黑板报、学唱一首雷锋歌曲、建立“学习雷锋”储蓄档案、制作“学雷锋”活动美篇等。队员们踊跃参与到活动中去,主动践行雷锋精神,争做“雷锋小标兵”。(张德芳)



12月1日,枣庄海燕驾校新校区举行开业庆典,来自社会各界的人士共同参加了开业仪式,十几名来自市立新小学和市中区文化路小学的学生现场观摩了精彩的舞狮节目,丰富了周末生活。近年来,我市教育部门愈加重视学生素质教育,陆续开设了柳琴戏、机器人等多种社团,丰富了学生课余生活,受到家长的一致好评。(特约记者 赵明 摄)

西王庄镇中心小学:路队评比秀英姿 动感课间展风采

“跑在当下,赢在未来!”“团结一心,勇争第一!”伴着节奏明快富有动感的背景音乐,少先队员们响亮的口号声、整齐划一的步伐声在西王庄镇中心小学的校园内回荡。每一个一丝不苟的动作,每一个朝气蓬勃的身影,无不向我们展示着队员们良好的风貌和向上的姿态。

为了进一步增强学生体质,加强班级凝聚力,构建积极和谐的校园环境,西王庄镇中心小学举行了“动感课间”跑操暨最美路队评比活动。本次比赛以各个中队为单位举行,比赛由路队展评和跑操比赛两部分组成。比赛过程中,少先队员们步伐一致、精神饱满、口号铿锵,博得了评委老师们的啧啧赞叹。中队辅导员的积极参与更是为跑操的队伍增添了一抹亮色,师生同行,跑出了师生的底气、勇气和豪气,跑出了一种全新的体验。

北庄镇进行教学质量抽测

为了促进教学质量的全面提升,在北庄镇教委的组织领导下,以山亭区质量检测为契机,对全镇六年级语数英三科进行抽测。为了迎接本次

本次跑操比赛活动的开展,展示了少先队员的风采,极大地提高了队员们的跑操水平,锻炼了身心,磨炼了意志,增强了队员们的集体荣誉感,进一步地促进跑操质量的提升,丰富了学校的德育内容,使学校每天的跑操成为校园里一道流动而靓丽的风景线,成为学校的标志和文化。(邵帆)

抽测,镇教研室做了统筹安排,从考场的布置、学生的纪律、带队老师等进行了详细的安排,让孩子能安心地应考,考出自己的真实水平。此次抽测对各学校起到了积极的鞭策作用,激发教师工作积极性的同时,有利于促进各学校教学质量的提高。(王杰)

初冬时节再相聚 家校共建谱新篇

台儿庄区实验小学召开冬季家长会

为进一步夯实家校合作基础,加强互信交流,提升全面育人水平,12月1日上午,台儿庄区实验小学召开2018年冬季家长会。

家长会前,各班级依据本班实际,精心准备,创新形式进行会场氛围布置,各具特色,给家长们提供了温馨和谐的参会环境。本次家长会由两部分组成,第

一部分由家委会委员、家长代表张梅作家庭教育报告,很多家长边听边记,受益良多,收获颇丰。第二部分由各班主任和科任老师与家长交流探讨孩子们的学习生活情况。老师们通过课件、案例分析和教育名家语录等多种形式,给家长们提出了很多有益于家庭教育的建议;家长们也为班级和学校工作提出了

宝贵意见,大家畅所欲言,其乐融融。家长会取得了圆满成功。

此次冬季家长会的成功召开,让老师和家长更全面地了解学生在校、在家的表现情况,促进了家校之间的沟通和交流,谱写了实验小学家校合作的新篇章,极大地推动合作育人工作,为孩子们快乐地成长绘制了美丽的蓝图。(张强)